

غیر معمولی سیکورٹی اقدامات پر مشتمل رمضان المبارک کئی جھنڈی پلان ترتیب دیا گیا۔ ایڈیشنل آئی جی

کراچی 09 جولائی 2013ء۔ انسپکٹر جنرل پولیس سندھ شاہد زہیم بلوچ کی ہدایات کے تناظر میں کراچی پولیس نے رمضان المبارک کئی جھنڈی پلان ترتیب دینے اور آمد کے لیے ہوائی جہاز کی سطح پر ارسال کر دیا ہے اور اس سلسلے میں ذوقی ڈی آئی جی اور پانچوں قتلوں کے ایس ایس پیز کو بھی احکامات جاری کر دیئے ہیں۔

ایڈیشنل آئی جی کراچی غلام قادر تھپونے حوالہ رمضان سیکورٹی پلان پر مشتمل رپورٹ میں آئی جی سندھ کو ذمہ بنایا کہ قانون کی سطح پر معاجد، اہم بارگاہوں، مدارس، نماز تراویح کے کھلے مقامات، سٹاپنگ سینٹر، لنگھنی پارکس وغیرہ کی فیرسٹیٹس انڈر نوآپ ڈیپٹ کی گئی ہیں رپورٹ کے مطابق کراچی کے سینوں زونز میں مجموعی طور پر 3328 معاجد، 257 اہم بارگاہوں، 1007 مدارس، نماز تراویح کے 306 کھلے مقامات سمیت 294 سٹاپنگ سینٹر پر غیر معمولی سیکورٹی اقدامات کو کئی جھنڈی پلان کا حصہ بنایا گیا ہے جبکہ سٹیوں کی جان و مال کے یقینی تحفظ اور امن وامان کے حالات پر مشتمل کنٹرول کے سلسلے میں پولیس بلکٹس کے ٹیم کے علاوہ 366 موٹرائیٹوں اور ٹرولرنگ سے اقدامات بھی کیئے گئے ہیں۔

ایڈیشنل آئی جی کراچی نے رپورٹ میں بتایا کہ حوالہ رمضان کے تینوں مشہوروں لیٹول یوم علیؑ، شب قدر میں مدنی معاجد، اہم بارگاہوں اور کھلے مقامات پر نماز تراویح کے اجتماعات کی سیکورٹی کے لیے قانون کی سطح پر باقاعدہ بریفنگ کے تحت پولیس ڈیپارٹمنٹ کے ساتھ ساتھ 700 پولیس فوجی رضا کاروں کو بھی تعینات کیا جا رہا ہے۔ جبکہ رینج اور قتلوں کی سطح پر پولیس کنٹرول زونز کے علاوہ مارکیٹوں میں بھی عارضی پولیس ڈیپارٹمنٹ سینٹر قائم کیئے جا رہے ہیں۔

رمضان المبارک کئی جھنڈی پلان کے مطابق سٹی کے مدنی سٹاپنگ سینٹر کے اطراف پولیس و ایچ ٹاورز کے ٹیم کے علاوہ عملی طور پر حوالہ علاقوں میں دفن ٹاپ پولیس ڈیپارٹمنٹ کے ساتھ ساتھ اسٹیبل جھنڈی کھلیوں کے لیے ساتھ لیبز ایلیٹوں کی تعیناتوں کو بھی یقینی بنایا جا رہا ہے جبکہ اہم مقامات سے پارکنگ مناسب فاصلوں پر رکھنے اور پارکنگ ایریا کی کڑی نگرانی اور ہم ڈیپارٹمنٹ اسٹاٹ سے سیکورٹی سونڈ اور کھلیوں کے عمل کو بھی یقینی بنایا جا رہا ہے۔

رپورٹ کے مطابق سٹیوں میں احوال تحفظ کی اجاگر کیئے لیے رمضان المبارک میں پولیس کے خصوصی دستوں سے فلڈنگ خارج کے اقدامات بھی کیئے جائیں گے۔

